

外国友好组织和人士继续强烈谴责佩洛西 窜访中国台湾地区的不负责任行径(上)

8月5日,又有22个外国对华友好组织和人士继续强烈谴责和严厉批判美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区的不负责任行径。一致认为这一野蛮行径严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,粗暴干涉中国内政,严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定。一致重申坚定奉行一个中国原则,坚定支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的必要反制措施。

截至8月5日,共有来自30个国家和地区的34个外国对华友好组织和人士通过中国人民对外友好协会就美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区表示强烈谴责。有关内容如下:

俄罗斯共产党中央第一副主席、俄国家杜马第一副主席、俄罗斯中国友好协会主席梅利尼科夫在俄罗斯国家杜马官方网站发文重申坚持一个中国原则,强烈谴责佩洛西执意窜访台湾的挑衅行为。指责佩洛西窜台具有明显挑衅性。一方面,这绝对是冒险和不负责任的举动,与中美双方对两国关系的基本共识背道而驰。另一方面,对于当今国际社会而言,这是美方破

坏全球局势稳定的又一例证。

斯里兰卡—中国友好协会就佩洛西窜访台湾发表声明,强调佩洛西窜访台湾是战争挑衅,严重威胁中国主权和世界和平。声明指出,美国背信弃义的挑衅行为不仅违反了国际社会普遍接受的1971年联合国大会第2758号决议,而且也违背了美国自己关于尊重中国领土主权完整的承诺。斯中友协坚决支持中国在军事、外交、经济等领域采取一系列反制措施。美国及其盟友以及“台独”分子必须意识到,中国完全统一不可阻挡。

斯里兰卡中国协会主席基尼斯·德·斯尔瓦致信林松添会长,强烈反对和谴责佩洛西窜访台湾。斯尔瓦表示,美方错误行径是对中方的公然挑衅,不仅严重违反了《联合国宪章》和联合国有关决议,违背了国际社会普遍认可和接受的一个中国原则,并且损害了地区和平与稳定。斯中协会坚定支持中国政府和人民维护国家主权和领土完整,支持中国早日实现完全统一。

泰中友好协会会长功·塔帕朗西致函林松添会长,称泰中

友好协会和泰国政府始终坚持一个中国原则,世界上只有一个中国,即中华人民共和国。相信这也是世界上业已同中国建立外交关系的181个国家的共识。

阿拉伯中国友好协会联合会发表声明,重申“阿拉伯人民始终坚定支持一个中国原则,台湾是中国领土不可分割的一部分,坚决反对一切利用台湾问题动摇地区安全和稳定的图谋和挑衅,支持中国在台湾问题上为捍卫国家主权和领土完整采取的一切必要措施。呼吁有关各方回归理性,尊重国际法及其确定的一个中国原则,认真严肃地以联合国大会有关决议为依据同中国建立关系、发展友谊与合作”。

埃及外交部前副部长、埃及中国友好协会副会长希夫尼接受凤凰卫视记者采访时表示,埃及始终坚定支持一个中国原则,佩洛西窜访台湾是一场彻头彻尾的闹剧,向“台独”分裂势力发出错误信号,人为制造不稳定因素,这是不可接受的。中国有权采取措施应对美国的挑衅行为。

伊拉克中国友好协会主席海德尔·鲁

贝依发表声明,表示伊拉克中国友好协会对佩洛西窜访台湾强烈愤慨。台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾问题纯属中国内政。我们支持以习近平总书记为核心的中国共产党领导下的中国政府和人民维护主权和领土完整的努力。

摩洛哥中国友好交流协会会长哈利勒致信林松添会长,谴责佩洛西窜访台湾严重违反美方在中美建交之时承诺遵守的一个中国原则,这一挑衅行为将对台海地区稳定造成严重后果。我们对此表示强烈谴责,并坚决支持中国政府和人民坚定捍卫中国主权和领土完整。美国应与中国一道,为维护全人类利益做出贡献,共同应对疫情,促进世界经济复苏,而不是损害

地区和世界稳定。

加纳中国友好协会秘书长本杰明致信中国人民对外友好协会表示,佩洛西窜访台湾是对国际规则的公然违背。不干涉主权国家内政是国际法基本准则,任何与此相违背的行为都是对世界和平与稳定的破坏。国际社会早已就“台湾是中国领土不可分割的一部分”达成普遍共识。美国不应向“台独”分子发出错误信号,而应关注中国核心利益及世界和平。

突尼斯中国友好协会主席热巴利发表声明,强调台湾问题是中国内政,一个中国原则是国际社会的普遍共识,坚持一个中国原则,不与台湾进行官方往来已成为各国遵循的国际准则。任何国家都不会容许别国肆意破坏自

